Добрый день, уважаемые депутаты, жители Пушкинского сельского поселения, приглашенные, гости!
Главной задачей местной власти было и остается повышение качества жизни населения. На это и были направлены все усилия администрации в           2019 году, для развития экономики и повышения уровня благосостояния жителей нашего поселения, улучшения комфорта проживания на нашей территории.
Работа  органов местного самоуправления поселения направлена на решение вопросов местного значения поселения в соответствии, федеральным законами, законами Краснодарского края, Уставом Пушкинского сельского поселения, нормативно-правовыми актами Совета и администрации поселения.
Пушкинское сельское поселение Гулькевичского района, общая площадь земель в его границах –  около  10 040 гектар; включает 2 населенных пунктов, более 700 домовладений с численностью населения 2240 человек. 

Бюджет
Доходная часть бюджета
Реализация полномочий органов местного самоуправления в полной мере зависит от обеспеченности финансами. Основная задача в области экономики и финансов - это формирование бюджета. Бюджет сельского поселения в 2019 году был сформирован в установленные законодательством сроки и утвержден решением Совета Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района.
Доходы сельского поселения по состоянию на 31 декабря 2019 года составили 13 548,7 тыс. руб. - это 83,2 % к общему уровню 2018 года. 
Из них, собственные доходы составили 11 502,0 тыс. руб., что на 108,9 % к уровню 2018 года. 

Расходы 
На территории поселения приняты и благополучно реализуются 13 муниципальных программ.
За 2019 год сельским поселением освоено бюджетных средств на сумму  13 979,4 тыс. руб., из них в рамках реализации программ 8 776,1 тыс.руб.
Темпы роста доходов 2019 года к аналогичному периоду 2018 года
 на 01.01.2020 г.
Поступление налога на доходы физических лиц составило 117,8 % по отношению к 2018 году. Это связано с ростом заработной платы.
Единый сельскохозяйственный налог своевременно и в полном объеме заплатили колхоз Прогресс и крестьянско-фермерские хозяйства, осуществляющие свою деятельность на территории сельского поселения. Процент поступления к 2018 году составил 108,2 %, перевыполнения плановых назначений связано с высокой урожайностью;
Показатель собираемости земельного налога по сравнению с 2018 годом снизился и составил 85,9 %. Данный показатель снизился  за счет переоценки кадастровой стоимости земель сельхоз назначения.
Собираемость налога на имущество физлиц в 2019 году составила 123,1 %  к уровню 2018 года.
В результате активной работы администрации Пушкинского сельского поселения совместно со службой судебных приставов, налоговой инспекцией, органами ТОС за 2019 год, недоимка сократилась на 215 тыс. руб.
        Безвозмездные поступления в 2019 году – 2 306,9 тыс. руб. 

Благоустройство
Одним из самых актуальных вопросов был и остается вопрос благоустройства населенных пунктов поселения. Любой человек, приезжающий в населенный пункт, прежде всего, обращает внимание на чистоту и порядок, состояние дорог, освещение и общий архитектурный облик. 
Мероприятия по благоустройству территории населенных пунктов поселения проводятся на постоянной основе и имеют всестороннею направленность. Работы производятся силами МКУ Пушкинского сельского поселения. 
 В учреждения имеется трактор с прицепными и навесными агрегатами для погрузки и транспортировки различных грузов, для покоса сорной растительности по обочинам автомобильных дорог и земельных участках. 
Для выполнения работ по наведению санитарного порядка ручным способом имеются необходимый подручный инвентарь, а так же бензиновые пилы, косы, электросварочный аппарат. Для своевременного выполнения необходимых мер по борьбе с кровососущими насекомыми в весенне-летний период приобретены распыляющие агрегаты. 
За 2019 год проведено 25 субботников с участием сотрудников администрации, культуры, депутатов, учреждения социальной защиты, ТОС, общеобразовательных учреждений, неравнодушных жителей, с привлечением сил аварийно-спасательного отряда и специальной техники предоставленной МП «Водоканал». 
В рамках данных субботников выполнены следующие мероприятия: 
- уборка парковых зон; 
- установка ограждения вдоль детских площадок по ул. Советская, ул. Красная; 
- ремонт лавочек и игровых элементов на детских площадках;
- расчистка территории под линиями электропередач и заброшенных домовладений, спил аварийных деревьев и многое другое.
На сегодняшний день остается не решеным вопрос наведения санитарного порядка перед многоквартирными домами в с. Пушкинское, я убедительно призываю всех жителей данных многоквартирных домов принять участие в уборке придомовой территории, а в особенности прилегающей к центральной улице так как это не только лицо поселка, но и лицо многоквартирного дома.
В 2019 году проведена работа по подготовки проектной документации по благоустройству парковой зоны и ремонт дома культуры.
На сегодняшний день в государственную программу Краснодарского края «Формирование современной городской среды» включен один объект – центральный парк по ул. Советской 220 и  выделены средства на общую сумму 16, 5 млн. руб.
В сентябре 2019 года для развлечения рябят дошкольного возраста по ул. Мира  установлена детская площадка, стоимость данного комплекса составила 120,0 тыс. руб., за счет средств местного бюджета.
       
Сельское хозяйство
Одним из крупнейших сельскохозяйственных предприятий поселения – ОА «Колхоз Прогресс» и ООО «Гамма Плюс
По мимо крупных сельхоз предприятий на территории Пушкинского сельского поселения имеются личные подсобные хозяйства.
Всего на территории поселения осуществляют деятельность                  27 крестьянско-фермерских хозяйств (КФХ) и 350 личных подсобных хозяйств (ЛПХ).
В рамках сложной экономической обстановки в стране наметилась перспектива развития ЛПХ. Это дает дополнительный доход, а для кого-то является и основным источником доходов.  
Развитие малых форм производства в районе стало возможным, в том числе  благодаря государственной поддержке из краевого бюджета. 

Газификация
Протяженность газопровода находящегося в муниципальной собственности составляет более 20 км. Затраты на техническое обслуживание газопровода -10,5 тыс. рублей. 


Дорожная деятельность
На территории Пушкинского сельского поселения расположено 11 автомобильных дорог, общей протяженностью 14,4 км., из них: 7,9 км. в асфальтовом исполнении и 6,5 км. в гравийном исполнении.
Дорожный фонд в 2019 году составил 1056,2 тыс. руб., Весь дорожный фонд был направлен на следующие мероприятия:  
- грейдирование (с добавлением нового материала) автомобильных дорог ул. Мира, пер. Октябрьский Общая протяженностью отремонтированных дорог  1 км., на сумму 199,3 тыс. руб.; 
- ямочный ремонт автомобильной дороги ул. Советская (гребля), общей площадью 90 кв. м., ремонт выполнен на сумму 98,4 тыс. руб.;
 - установка искусственной неровности, светофорного комплекса Т7 и ограждения напротив детского сада № 48, на сумму 136,4 тыс. руб.;
  В рамках повышения безопасности дорожного движения выполнены мероприятия по обновлению дорожной разметки и разметки пешеходных переходов, на сумму 65,7 тыс. руб., приобретены и установлены дорожные знаки на сумму 51,5 тыс. рублей. 
  
Уличное освещение
Система уличного освещения на территории Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района состоит из  8  пунктов управления уличным освещением с приборами учета, 441 осветительных приборов различной мощности и протяженностью линий более 14 км. 
В 2019 установлены  светодиодные лампы по ул. Советская, общим количеством 64 штуки. 
В 2019 г. проведено 4 технических обслуживания системы уличного освещения с заменой,  вышедших из строя осветительных приборов, так же произведены работы по замене энергосберегающих ламп на светодиодные на общую сумму 381,1 тыс. руб.


Водоснабжение и водоотведение.
Во всех населённых пунктах поселения имеется централизованное водоснабжение. Протяженность сетей водоснабжения в сельском поселении составляет более 19 км.
В 2019 году силами и средствами МП «Водоканал» МО Гулькевичский район была осуществлена замена водопроводных сетей общей протяженностью 550 м.
В 2020 году планируется работы по частичной замене сетей водоснабжения. 
Муниципальный заказ
В порядке исполнения Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд». 
Администрацией Пушкинского сельского поселения за 2019 год было проведено 4 аукциона на приобретение пожарной бочки, светодиодных светильников, ГСМ, канцелярские товары экономия денежных средств составила 190 тыс. рублей.

Культура
В нашем поселении активно работает  дом культуры с. Пушкинского. Численность сотрудников 10 человек. 
При учреждении работает 14 коллективов художественной самодеятельности различных жанров и направлений, общая численность    240 человек. 
	В 2019 году проведено 257 мероприятий различной направленности, что по сравнению с 2018 годом на 48 мероприятий больше, это мероприятия, такие как дни поселков, дни улиц и другие. Коллективы достойно представляют поселение на районном уровне, участвуя в мероприятиях проводимых в этно-культурном комплексе «Атамань».
Так за отчетный период творческие коллективы учреждения  были участниками 11-и районных фестивалей-конкурсов. 
В рамках празднования Дня района прошел парад городских и сельских поселений под эгидой празднования 85 летия Гулькевичского района. Гости и жители района стали зрителями удивительного по красоте и масштабу представления. 
В рамках данной документации планируется произвести капитальный ремонт всех инженерных сетей (отопления, водоснабжение, водоотведение, электроснабжение),  ремонт крыши и зрительного зала.  
  
Молодежная политика
Ежегодно на территории поселения ко Дню защиты детей начинают свою работу 3 детских дворовых площадки. 1 июня красочно и торжественно открывается каждая из них. Более 25 детей ежедневно по вечерам в летнее время собирались для активного время провождения под руководством инструкторов детских дворовых площадок.
В 2019 году администрация внимательно следила за состоянием дворовых площадок, осуществляла покос и частично облагораживала. 
В рамках реализации полномочий поселения по организации и осуществлению мероприятий по работе с детьми и молодежью было трудоустроено 16 несовершеннолетних, которые трудились на благоустройство сельского поселения. Молодежь за период трудоустройства высадила более 30 саженцев культурных деревьев.
Молодежь нашего поселения принимала участие в значимых проектах:
Всероссийский конкурс волонтерских инициатив «Доброволец России» - финалист
Краевой конкурс «Доброволец года – 2019» - финалист Баркова Ангелина 
По итогам Игры по парламентским дебатам команда Пушкинского сельского поселения заняла 2 место в районе. Лучшим спикером игры стала ученица 11 класса Ангелина Баркова. 
В Районной квест-игре «Дневной дозор» команда Пушкинского сельского поселения стала победителем.
На мемориальном комплексе и на воинских захоронениях наведен надлежащий порядок, в этом году волонтерскими движениями были убраны более 10 заброшенных могил ветеранов Великой Отечественной войны, организовано поздравление ветеранов и тружеников тыла, организовано участие в торжественных митингах, автопробеге посвященному Дню Победы, в «Свече памяти», каждую пятницу учащиеся образовательных учреждений несут Почетную Вахту Памяти на Посту № 1. 
Мероприятия, направленные на профилактику наркомании, алкоголизма, табакокурения, экстремизма и духовно-нравственного, патриотического воспитания проходят в тесном взаимодействии администрации поселения и специалиста по молодежной политике, с работниками культуры, представителями духовенства соц. защиты, участковым полиции, казачества, председателем Совета ветеранов.
Спасибо всем за всестороннее взаимодействие в области военно-патриотического, нравственного воспитание молодежи, помощь в благоустройстве поселения, а так же участие в рейдовых мероприятиях по охране общественного порядка.
Молодежный совет
Молодежный совет при главе Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района в 2019 году реализовали многие проекты:
-  высадили деревья «Аллею Памяти и Славы»  75 летию ВОВ. Эту акцию подержали жители Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района, в торжественном мероприятие приняли участие глава МО Гулькевичский район А.А. Шишкин и председатель Совета депутатов МО Гулькевичский район Н.Н. Записоцкий;
- высадка Аллеи Молодых;
- акция Дед Мороз для каждого ребёнка.
Молодежным советом каждую субботу проводятся полюбившие вечера настольных игр и другие мероприятия.

Физическая культура и спорт
Особое внимание уделяется развитию физической культуры и спорта. В поселении созданы команды по настольному теннису, и футболу. Охват занимающихся физической культурой и спортом с каждым годом увеличивается.
На спортивно-массовые мероприятия в 2019 году было выделено из бюджета поселения 49,0 тыс. руб. На данные денежные средства было приобретено: (футбольные мачи, кубки, медали, изготовлен баннер ГТО) 
На территории Пушкинского сельского поселения работают: 1 фитнес инструктор и 1 спорт инструктор. 
Команда поселения в 39-й Спартакиаде Района 2018-2019 годов приняли участие в 21-и из 46-и видов программы и заняли 3 общекомандное место среди малочисленных  поселений. 
На базе поселения создана футбольная команда Атлант. В этом году юноши заняли 3-е призовое место в чемпионате района. 
Юноши приняли участие всероссийской акции «Уличная красава», где заняли 3  место.
Команда Пушкинского сельского поселения по минифутболу, вошла в 4 сильнейших команд среди поселения.
Стало доброй традицией проводить на территории поселения турнир по футболу посвященный памяти Прокофия Сидорович Ракутина.
На территории МБОУ СОШ № 21 прошел «Летний фестиваль всероссийской акции Готов к труду и обороне» где зарегистрировалось  более 50 % и приняли участие более 150 человек жителей Пушкинского сельского поселения. По результатам ГТО 56 человек награждены получили знаки отличия  ГТО.                 
 
Потребительская сфера
Потребительская сфера Пушкинского сельского поселения насчитывает 10 объектов торговли. При этом 1 из них являются нестационарными торговыми объектами.
Осуществление ярмарочной торговли осуществляется 2 раза в неделю вторник и четверг. 



ГО и ЧС
В целях обеспечения безаварийного пропуска весеннего половодья и дождевых паводков, снижения ущербов от вредного воздействия вод,  осуществлена расчистка части водоотводных каналов, труб в теле дорог и ливневых дренажей, расположенных на территории поселения.
Добавлена дренажная система водостоков по ул. Советской № 183 и № 76 и по ул. Заречной № 17 общей протяженностью более 120 м.


Противопожарная безопасность
На территории поселения имеется 6 пожарных гидрантов, 4 пожарных водоемов (из них 2 естественный водоем с пирсом), 6 водонапорных башен.
В связи с важностью обеспечения безопасности жизни и здоровья человека и сохранности его имущества, в сентябре 2019 года администрацией Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района приобретена пожарная бочка
Организована и функционирует добровольная пожарная дружина (ДПД) в составе 5 человек. 
ДПД оснащена водовозной техникой (трактор МТЗ 82.1, бочка), имеются необходимый инвентарь.
В постоянном режиме проводится профилактическая и агитационно-разъяснительная работа с населением, проводятся подворные обходы, сходы граждан по вопросам соблюдения пожарной безопасности, с вручением гражданам памяток и листовок по пожарной безопасности. С целью профилактики возникновения пожаров и их предотвращения направляются письма в организации, осуществляющие свою деятельность на территории поселения.
К сожалению, большинство возгораний происходит в следствии беспечного отношения жителей поселения, пренебрежением ими правил пожарной безопасности и халатным отношением собственников хозяйств, не соблюдающим санитарное состояние земельных участков.

Работа административной комиссии
При администрации сельского поселения работает административная комиссия. В 2019 году было рассмотрено 30 (28 в 2018) протоколов, за нарушение санитарного порядка и правил благоустройства поселения, за осуществление сжигания сухой растительности на придомовой территории нарушение установленных требований к выгулу собак, и т.п.
Наложено штрафов на общую сумму 2200 тыс.руб. (1200 тыс.руб. в 2018). 

Территориальная комиссия по  профилактике правонарушений
При администрации поселения создана территориальная комиссия по профилактике правонарушений. Основной целью Комиссии является профилактическая работа с лицами ведущими антиобщественный образ жизни. На Совете профилактики в течении 2019 года было рассмотрено 12 лиц состоящих на учете в ОМВД, проживающих в нашем поселении и 2 лиц других профилактируемых категорий.

Обращения граждан
В администрацию поселения поступило 34 письменных обращения, большинство которых рассмотрено комиссионно. 
Граждане обращались в администрацию поселения по различным вопросам. Самые актуальные вопросы по содержанию и ремонту дорог, освещению, по вопросам коммунального хозяйства и благоустройства. Администрация регулярно проводит сходы граждан, в которых отвечает на возникающие  вопросы жителей и информирует о нормах действующего законодательства.

Итог
Часто при подведении итогов, говорят, что этот год будет сложнее предыдущего. Я хочу отметить, что всегда будет сложная работа, всегда будут проблемы и трудности, но если не опускать руки, а закатив рукава работать, искать нестандартные решения, находить альтернативные решения, раскрывать скрытые ресурсы, то реализуются самые амбициозные идеи и проекты. Каждый новый день – ставит новые задачи, появляются новые проблемы, но мы не собираемся останавливаться на достигнутом. 
На текущий год у нас намечены планы по актуальным для нашего поселения вопросам, важнейший из которых – благоустройство парковой зоны и ремонт дома культуры.
    Так же не останутся без внимания вопросы: 
- ремонт дорог местного значения;
- вовлечение молодежи массово в спорт, культурные мероприятия;
- замена сетей ЖКХ и многое другое.
Работа администрации строилась, и будет строиться на основе тесного взаимодействия с органами вышестоящей власти, местного самоуправления, активом поселения, поэтому в заключение хочу поблагодарить губернатора Краснодарского края Вениамина Ивановича Кондратьева, главу района Александра Александровича Шишикина, депутатов Совета Пушкинского сельского поселения, а так же неравнодушных жителей нашего поселения поддержку и понимание.
Только все вместе, взаимодействуя каждый день, учитывая мнения каждого жителя и руководствуясь законом, мы сможем эффективно решить стоящие перед нами задачи и достигнуть поставленных целей.
  
Совета  Пушкинского сельского поселения Гулькевичского  района

Совет Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района   состоит из 10 депутатов, представляющих интересы избирателей 3 избирательных округов. 7 депутатов являются членами Всероссийской политической партии «Единая Россия» и 1 депутат член партии КПРФ, 1 депутат член партии ЛДПР, 1 депутат член партии Справедливая Россия
      Основными формами деятельности Совета являются: 
-  разработка проектов решений Совета; 
- анализ проектов нормативно-правовых актов, подготовка замечаний, предложений по рассматриваемым проектам;
 - проведение заседаний постоянных депутатских комиссий;
 -  подготовка и проведение  сессий Совета;
 - контроль за исполнением ранее принятых решений Совета;
 - прием граждан и содействие в решении вопросов местного значения.
В 2019 году проведено 12 сессий Совета, на которых принято 55 решений.
	Депутаты Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района, активно участвуют в жизни поселения, принимают участие в субботниках, поддерживают волонтерское движение, но и активно участвуют в нем, участвуют в самодеятельности, оказывают помощь ветеранской организации, устраивают праздники для дошколят. 
     Свою работу Совет проводил и проводит в конструктивном сотрудничестве с администрацией поселения по выполнению наказов избирателей.
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