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Одним из механизмов исследования норм права на предмет их качества и эффективности является мониторинг правоприменения законодательства. 
Оценка эффективности реализации нормативных правовых актов в рамках проводимого мониторинга правоприменения необходима для определения меры достижения установленных в них нормативных целей, типичных нарушений нормативных правовых актов и их причин, а также для выработки мер по их устранению, установления фактов бездействия нормативного правового акта, а также негативных, побочных последствий реализации нормативного правового акта.

Вопрос эффективности системы нормативных правовых актов неразрывно связан с проблемой контроля за их качеством и дальнейшим совершенствованием. Посредством оценки эффективности нормативного правового акта определяется степень урегулированности соответствующих общественных отношений, выявляются пробелы, устраняются коллизии и противоречия как между нормативными правовыми актами одинаковой юридической силы, так и между актами разных уровней.
Мониторинг правоприменения один из главных инструментов повышения уровня эффективности правового регулирования, обеспечения должного качества нормативных правовых актов. 
В целях совершенствования правовой системы Российской Федерации был принят Указ Президента Российской федерации от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», которым установлен единый правовой механизм, позволяющий осуществить мониторинг правоприменения в Российской Федерации и реализовать его результаты в нормотворческой деятельности, а также правоприменительными органами.                  
В целях организации мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Пушкинского сельского поселения принято постановление от 8 июля 2015 г. № 58 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района».

Во исполнение постановления администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района от 8 июля 2015 года № 58 «О порядке проведения мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района», разработанного в соответствии с Указом Президента Российской Федерации    от 20 мая 2011 года № 657 «О мониторинге правоприменения в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от                19 августа 2011 года № 694 «Об утверждении методики осуществления мониторинга правоприменения в Российской Федерации», Законом Краснодарского края от 7 ноября 2011 года № 2354-КЗ «О мониторинге правоприменения нормативных правовых актов Краснодарского края»,                          в 2018 году приняты следующие меры.

Информация о правоприменении размещается в открытом доступе для граждан и организаций на официальном сайте Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района.
Мониторинг правоприменения нормативных правовых актов администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района (далее – мониторинг) проведен в соответствии с утвержденным постановлением администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района от 3 сентября 2018 года № 83 «Об утверждении плана мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района на 2019 год». 
В целях проведения Мониторинга проанализировано 14 нормативных правовых акта, в том числе в рамках текущего Мониторинга – 11 нормативных правовых актов, в результате проведенного текущего Мониторинга 7 актов приведено в соответствие с действующим законодательством; в рамках оперативного Мониторинга – 3 нормативных правовых акта, в результате проведенного оперативного Мониторинга 1 акт приведен в соответствие с действующим законодательством. Все выявленные противоречия законодательству Российской Федерации, Краснодарского края были устранены, в НПА внесены изменения. Кроме того, приводились в соответствие с действующим законодательством нормативные правовые акты администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района, не включенные в план Мониторинга правоприменения.

Проведен текущий мониторинг (осуществляется на регулярной основе в отношении отрасли (подотрасли) законодательства и группы нормативных правовых актов) в отношении следующих групп нормативных правовых актов:

Нормативных правовых актов, регламентирующих порядок предоставления муниципальных услуг: в связи с многочисленными изменениями внесенными в Федеральный закон от 27 июля 2010 года                                   № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», постановления Правительства Российской Федерации от 16 мая 2011 года № 37 «О разработке и утверждении административных регламентов исполнения государственных функций и административных регламентов предоставления государственных услуг,                                                               от 24 октября 2011 года № 861 «О федеральных государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществление функций)» и  в связи с направлением департаментом информатизации и связи Краснодарского края типовых формулировок для внесения изменений в административные регламенты, приведены в соответствие с действующим законодательством и  приняты в новой редакции, следующие нормативные правовое акты администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района, регулирующие предоставление муниципальных услуг: 


- НПА, регламентирующий порядок предоставления услуг в сфере имущественных правоотношений в пределах действия постановления администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района от 11 июня 2019 года № 54 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Присвоение, изменение и аннулирование адресов»; 
- НПА, регламентирующие порядок предоставления муниципальных услуг в сфере похоронного дела в пределах действия постановлений администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района: 

от 11 сентября 2019 года № 123 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Перерегистрация свидетельств о регистрации захоронений на иных лиц»; 
от 11 сентября 2019 года № 121 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Принятие решения о предоставлении или отказе в предоставлении места для создания семейного (родового) захоронения на территории Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района»; 

 - НПА, регламентирующие порядок предоставления муниципальных услуг в сфере архивного фонда и предоставление справочной информации в пределах действия постановлений администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района: 

от 29 марта 2019 года № 27 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление архивных справок, архивных выписок и архивных копий»; 

от 29 марта 2019 года № 28 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление копий правовых актов администрации муниципального образования»; 

- НПА, регламентирующие порядок предоставления муниципальных услуг в сфере имущественных правоотношений в пределах действия постановления администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района от 6 мая 2019 года № 39 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление муниципального имущества в аренду или безвозмездное пользование без проведения торгов»;

- НПА, регламентирующие порядок предоставления муниципальных услуг в сфере торговой деятельности в пределах действия постановления администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района                 от 6 мая 2019 года № 38 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление права на размещение нестационарных торговых объектов на территории Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района»;

- НПА, регламентирующие порядок предоставления муниципальных услуг в сфере жилищно-коммунального хозяйства в пределах действия постановления администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района от 1 октября 2019 года № 126 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление выписки из похозяйственной книги»;

- НПА, регламентирующие порядок предоставления муниципальных услуг в сфере социального обслуживания в пределах действия постановления администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района от 1 октября 2019 года № 125 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Выдача разрешений на вступление в брак лицам, достигшим возраста шестнадцати лет»;

- НПА, регламентирующие порядок предоставления муниципальных услуг в сфере имущественных правоотношений в пределах действия постановления администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района от 11 сентября 2019 года № 120 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление выписки из реестра муниципального имущества»;
- НПА, регламентирующие порядок предоставления муниципальных услуг в сфере земельных правоотношений в пределах действия постановления администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района от 23 июля 2019 года № 73 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление разрешения на осуществление земляных работ».

Проведен оперативный мониторинг (осуществляется в течение первого года действия нормативных правовых актов администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района) в отношении следующих нормативных правовых актов:
Нормативных правовых актов, регламентирующих работу с обращениями граждан: в целях реализации федерального и краевого законодательства и приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством, постановлением администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района от 2 сентября 2019 года № 118 утвержден Порядка работы с обращениями граждан в администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района, признаны утратившими силу постановления администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района от 9 января 2018 года № 7 «Об утверждении Порядка работы с обращениями граждан в администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района», от 5 марта 2019 года № 23 «О внесении изменения в постановление администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района от 9 января 2018 года № 7 «Об утверждении Порядка работы с обращениями граждан в администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района»;
НПА, регламентирующий порядок предоставления муниципальных услуг в сфере похоронного дела:  в  целях приведения муниципального правового акта в соответствие с действующим законодательством  внесены изменения в постановление администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района от 11 сентября 2019 года № 121 «Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги «Предоставление места под одиночное, родственное, воинское, почетное  захоронения и для подзахоронения на месте  родственного захоронения».                   
На основании акта прокурорского реагирования в нормативный правовой акт, регламентирующий порядок исполнения муниципальной функции в пределах действия постановления администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района от 22 апреля 2019 года № 35                                    «Об утверждении административного регламента осуществления муниципального контроля в области торговой деятельности» внесены изменения согласно требованиям федерального и краевого законодательства. 
Помимо нормативных правовых актов, включенных в план мониторинга правоприменения нормативных правовых актов администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района, в связи с внесением изменений в законодательство Российской Федерации и законодательство Краснодарского края, администрацией приводились в соответствие действующему законодательству и другие постановления администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района. Проведен анализ и внесены изменения в отношении:
- в целях приведения нормативного правового акта в соответствие с действующим законодательством Российской Федерации внесены изменения в постановление администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района от 8 сентября 2017 года № 61 «Об утверждении порядка предоставления участка земли на общественных кладбищах для создания семейных (родовых) захоронений на территории Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района».
- в целях устранения нарушений федерального законодательства в сфере бюджетных правоотношений внесены изменения в постановление администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района от 23 декабря 2016 года № 167 «О порядке осуществления администрацией Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района полномочий по внутреннему муниципальному финансовому контролю в сфере бюджетных правоотношений».
В 2019 году проводилась работа по разработке недостающих муниципальных правовых актов в целях реализации полномочий органа местного самоуправления, обеспечения открытости деятельности, противодействия коррупции, снижения коррупциогенных факторов, оптимизации деятельности органа местного самоуправления, повышения ее эффективности.
В целях повышения эффективности правоприменения и противодействия коррупции необходимо регулярное проведение анализа изменений действующего законодательства Российской Федерации, разработка и своевременное внесение изменений в муниципальные нормативные правовые акты, рассмотрение вопросов правоприменительной практики по результатам вступивших в законную силу решений судов о признании недействительными ненормативных правовых актов, незаконными решений и действий (бездействий) администрации.
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