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	Об отмене постановления администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района от 19 ноября 2010 года № 96 

«О проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими, и лицом, замещающим муниципальную должность в администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района, и соблюдения лицом, замещающим муниципальную должность, и муниципальными служащими администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района требований к служебному поведению»
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В соответствии с частью 4.4. ст. 12.1. Федерального закона от 25 декабря 2008 № 273-ФЗ «О противодействии коррупции», проверка достоверности и полноты сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, а также о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих супруг (супругов) и несовершеннолетних детей, представляемых гражданами, претендующими на замещение муниципальной должности, и лицами, замещающими муниципальные должности, осуществляется по решению высшего должностного лица субъекта Российской Федерации (руководителя высшего исполнительного органа государственной власти субъекта Российской Федерации) в порядке, установленном законом субъекта Российской Федерации. 
Законом Краснодарского края от 30 декабря 2013 № 2875-КЗ «О порядке проверки достоверности и полноты сведений, представляемых муниципальными служащими и гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей» определяется порядок осуществления проверки достоверности и полноты сведений, представляемых муниципальными служащими и гражданами,  претендующими на замещение должностей муниципальной службы, соблюдения муниципальными служащими ограничений и запретов, требований о предотвращении или об урегулировании конфликта интересов, исполнения ими обязанностей. На основании вышеуказанного, в целях приведения нормативных правовых актов администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района в соответствие с действующим законодательством, руководствуясь уставом Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района, п о с т а н о в л я ю: 
1. Отменить следующие постановления администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района: 
от 19 ноября 2010 года № 96 «О проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими, и лицом, замещающим муниципальную должность в администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района, и соблюдения лицом, замещающим муниципальную должность, и муниципальными служащими администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района требований к служебному поведению»;
от 8 мая 2014 года № 26 «О внесении изменений в постановление администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района от 19 ноября 2010 года № 96  «О проверке достоверности и полноты сведений о доходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера, представляемых гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы, муниципальными служащими, и лицом, замещающим муниципальную должность в администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района, и соблюдения лицом, замещающим муниципальную должность, и муниципальными служащими администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района требований к служебному поведению».
2. Главному специалисту администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района Аладиной Е.А. обнародовать настоящее постановление посредством размещения его в специально установленных местах, согласно постановления администрации Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района от 14 февраля 2017 года № 15                                          «Об определении специально установленных мест обнародования муниципальных правовых актов органов местного самоуправления Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района» и разместить на официальном сайте Пушкинского сельского поселения Гулькевичского района в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».
3. Контроль за выполнением настоящего постановления оставляю за собой.
4. Постановление вступает в силу после его официального обнародования.
	Глава Пушкинского сельского поселения

Гулькевичского района
	
	       О.В. Смородина
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